



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ

вул.Канатна, 83, м. Одеса, 65012, тел.(048) 722-52-63, факс (048) 724-63-61  
E-mail: [od@amcu.gov.ua](mailto:od@amcu.gov.ua) Web: [www.amc.gov.ua](http://www.amc.gov.ua) Код ЄДРПОУ: 20992104

*22.09.19 № 65-Од/ПФР*

На \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

<mailto:for+request-44725-73403088@dostup.pravda.com.ua>

Про результати розгляду звернення

На виконання доручення Антимонопольного комітету України від 16.01.2019 № 14-01/19-пі (вх. № 65-01/8-Пі від 18.01.2019) щодо розгляду звернення, надісланого електронною поштою на адресу Антимонопольного комітету України про надання публічної інформації повідомляємо наступне:

Одеським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України постійно проводиться дослідження ринку надання послуг з тимчасового зберігання транспортних засобів на автомобільних стоянках та парковках.

Так, Одеським обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України 26.06.2018 року був складений та прийнятий Звіт за результатами проведеного дослідження ринку надання послуг утримання майданчиків для паркування та забезпечення зберігання на них транспортних засобів.

Зазначений Звіт був направлений до Антимонопольного комітету України, яким було запропоновано Антимонопольному комітету України звернутися до Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства із пропозицією внести зміни до чинного законодавства.

Додатково повідомляємо, що стосується питання укладання додаткових угод КП «Одестранспарксервіс» з суб'єктами господарювання, з якими укладено договори балансоутримання місць для паркування, Одеське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України досліджувало таке питання. За результатами розгляду повідомляємо на ступне.

Відповідно до рішення Одеської міської ради № 1251-VI від 20.09.2011р. «Про затвердження Положення про організацію та порядок паркування транспортних засобів у місті Одесі», КП «Одестранспарксервіс» визначено уповноваженим органом по здійсненню організації та експлуатації майданчиків для платного паркування транспортних засобів та укладання договорів балансоутримання місць для паркування на території м. Одеси.

Відповідно до договорів балансоутримання місць для паркування, укладених між КП «Одестранспарксервіс» (Уповноважена особа) та суб'єктами господарювання (Операторами), КП «Одестранспарксервіс» має право надавати платні послуги Оператору, які пов'язані зі здійсненням організації та порядку паркування, згідно з Договором.

Жоден суб'єкт господарювання (Оператор), з яким укладено додатковий Договір не поскаржився на дії КП «Одестранспарксервіс» та вважають, що зазначені додаткові угоди підписувалися за взаємною згодою сторін, зазначені додаткові угоди є результатом взаємної роботи Уповноваженої особи та Операторів. Кожен Оператор, повідомив, що КП «Одестранспарксервіс» добросовісно, в строк та в повному обсязі надає всі послуги відповідно до додаткових угод. За виконані роботи складається Акт надання послуг, який підписується Уповноваженою особою та Оператором.

Голова Відділення

Д.В. Корчак

000166